PROCES-VERBAL DE LA SEANCE PLENIERE DU CONSEIL CONSULTATIF DES AÎNE.ES D’UCCLE DU LUNDI 3 JUIN 2024 à 14 H 

Salle Verrewinkel, 5ème étage, Stalle.
OUVERTURE DE LA SEANCE PAR LA PRESIDENTE à 14h08

1. par la liste de présences : 

a. sont présents : Mr l’échevin FLL- Chantal N- Bernadette DT- Monika K- Myriam J- Jean-Paul W- Béatrice CH-Danielle VDB
b. absents et excusés : Jean DH- Xavier R- 

c. considérées comme démissionnaires dur proposition de la présidente : Françine E et Valérie G après plus de 3 absences non excusées
a. invité : Dr Mr Daniel Hublet échevin t Adrien Quittre chargé de mission à BdBd
2. lecture et approbation du PV de la séance du 11 mars 24

a. avis pour le service des seniors : adresse mail de Béatrice Charlier= beatricecharlier@hotmail.com 

b. demande de Mr FLL : p1= « Mme Charlier représente le CPAS » avec M.Cochez. p1/3 remplacé « collège par conseil communal ». P2/habitat : « …alternatives comme des logements le long de la rue de l’Etoile (côté Melkriek en face de la friterie) et ajoute que la Commune a rejoint en 2023 le plan d’urgence logement régional qui va faciliter la détection des logements inoccupés voire leur activation publique via une prise en gestion ». Il faut lire « le parking de l’ancien étang… ». P3/santé : supprimer « Marc ou Mme Gammes » remplacé « le gammes » par « asbl Gammes ».
c. la problématique du placement des bancs publiques a refait surface : Où ? un fichier informatique de la RBXL répertorie le mobilier urbain : « mobigis »

EVOLUTION DE NOS GROUPES DE TRAVAIL

· SANTE : MJ rappelle la genèse de la « grille d’auto-évaluation de sa autonomie »
· « Coopcitty » centre dédié à l’entreprenariat social, qui élabore des programmes d’accompagnement de projets mais un CCUA n’est probablement pas éligible pour en bénéficier.
· « Innoviris », qui lance des appels à projets avec une thématique définie, a été interrogé par l’intermédiaire d’A. Bastin de Gammes pour un soutien à notre projet.
· FLL mentionne « Penser les vieillesses » organisé par le Centre de diffusion de la culture sanitaire, créée au sein de l’ULB. (Il en a communiqué le lien par mail du 6 juin 2024)
· Mr Hublet : dit que de multiples grilles existent mais pas d’auto-évaluation, quel est le but ? Elargir le public cible, pas que senior, le CPAS proposent des aides à domiciles. A creuser !
· BDBD Mr Quittre : nous parle du fasicule « mon papillon » qui est destiné au seniors entre 76 et 92 ans représentatifs d’Uccle, Anderlecht, Forest, Ixelles et regroupe tous les services utiles centralisés sur un document (tryptique). Ce document peut aussi servir aux soignants, à la famille, aux amis pour aider au mieux la personne âgée, isolée.
· FLL : Malgré la RGPD la diffusion pourrait se faire via le service des seniors, les maisons de quartiers

· Mr Hublet : attention !!! à la confidentialité, les urgentistes ont besoin de connaître les antécédents médicaux, sociaux, chirurgicaux bref des problèmes de SANTé . La diffusion pourrait se faire dans les centres médicaux, chez les kinés, via la plate-forme « santé », doit être accessible à tous !

· Mr Quittre : on peut trouver sur ITSME ( ISANTE, un projet de fin de vie

· ChN : cr de la conférence du professeur Goldman sur « comment serons nous soignés demain ? »  un résumé  sera envoyé au CCUA
· INTERGENERATIONNEL

· Fresque du climat : 4 animations prévues à Uccle :

· École ND de la Consolation (Bourdon): 3 cl de 5/6ème primaire
· St Job : fête de la Musique

· École Servites de Marie

· MOBILITE

· Il est souhaitable que certains amendements de Xavier du contre avis au PCM ne soient pas repris, étant trop ciblés géographiquement.

· A été remis à l’échevin de la mobilité par FLL

· Report à la séance plénière de septembre 24 en raison de l’absence de XR
· ESPACES VERTS

· Mr Chanteux ne donne pas suite aux mails de JPW

· Mr Lamborelle jour le « jeu » et est de bonne volonté avec la transmission d’un plan du parc de Wolvendael reprenant des mentions souhaitées par le CCUA. Mais on obtient peu de résultat de sorte que FLL est invité à reprendre contact avec le service des Espaces verts.
· MEMORANDUM

· Le Collège n’exige pas l’écriture inclusive avec () étant donné que le CCUA est un organe indépendant de l’administration communale. 
· L’envoi de notre mémorandum a suscité quelques tensions au sein du C C, tous les membres ne l’auraient pas reçu, Il avait été convenu que le secrétariat communal s’en charge après envoi au service  des seniors. Néanmoins XR l’a fait puisqu’il disposait des adresses électroniques de nombreux échevins et conseillers communaux.  Quant à BDT elle l’a envoyé dans les deux langues à la Région -( pas de retour !!

· FLL précise qu’il n’y a pas de liste/parti néerlandophone à Uccle
DIVERS

· Évocation du projet colocation senior au parc Brugmann

· Pas de papier avec en-tête du CCUA : le logo repris sur le mémorandum a été accepté

· FLL :« bancs d’essai » : services à domicile :  retours positifs
· FLL : nouveau projet : « centre d’appel » fonctionne en France, c’est un centre qui prend des nouvelles, par téléphone, de temps en temps des personnes seules, isolées pour s’assurer de leur bien-être. Utile parfois durant l’absence de la famille ou proches ( appel à projet, cahier des charges sur la table

· FLL : toilettes publiques : essai au « jardin du Chat », problème technique à résoudre,  PAS de toilette sèche !!
· Séance plénière de septembre : n’aura pas lieu dans LA SALLE « VERREWINKEL »  merci de bien lire la prochaine convocation

Séance levée à 16h50’
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